



Preolímpico de Baloncesto

A las 21 horas (TV-2), contra Gran Bretaña, primer partido de la Selección Española

# Díaz Miguel: «No hay que fiarse de nadie»

«Aquí hay muchos lobos disfrazados de Caperucita»

RAFAEL W. GONZALEZ, enviado especial. GRONINGEN (HOLANDA)

Con una frase tan lapidaria como la siguiente, Díaz Miguel inició ayer sus contactos con los enviados especiales de los medios españoles: «Aquí hay mucho lobo disfrazado de Caperucita». La alusión se refiere al potencial «encubierto» de los enemigos de la Selección Española en este Preolímpico de Holanda que comienza esta tarde. Gran Bretaña, el rival de hoy, a las 21 horas (TVE-2), es en teoría ese primer lobo, aunque muchos simplemente veamos en ella a un cordero. Si España no es capaz de ganar a los británicos, no merece estar en unos Juegos Olímpicos.

«Por una vez y pese a las dificultades que se va a encontrar España en su camino hacia Seúl, hay que ser duro con el equipo. Tanto alarmismo, tanto poner a la Selección contra las cuerdas, nos parece desorbitado. Bien es cierto que Yugoslavia y la Unión Soviética, rivales a los que se ha tratado de tu en el último lustro, son en estos momentos muy superiores; también es cierto que Italia y la propia Grecia nos pueden mandar a casa sin pasaporte olímpico. Pero de ahí a decir que Gran Bretaña u Holanda nos la pondrán a cuarto media un abismo. Es más, creemos que ello perjudica a la imagen del baloncesto español.

Gran Bretaña, el rival de hoy, está en la prehistoria, mientras España camina hacia la era espacial. Así de rotunda es la diferencia entre ambas selecciones. Y Holanda, el otro «enemigo fuerte» del grupo, no marcha muy por delante de los británicos. Pero Díaz Miguel, que se ha visto sin Romay con la cuerda al cuello, parece querer curarse en salud cuando ni siquiera está enfermo.

Primera fase de rodaje

España afronta la primera fase con recelo, pero pensando más bien en lo que será de verdad el torneo, en Rotterdam. Díaz Miguel

decía ayer que «no hay cocos, pero sí lobos disfrazados de caperucitas. Para empezar, Gran Bretaña tiene ocho hombres de color, formados en Estados Unidos. El ser el primer partido lo complica aún más, porque se crecerán al tener intactas sus esperanzas de clasificación. Hay que entrar ganando porque la idea es pasar a la segunda fase con un partido ganado».

Ante la sorpresa general, añadió que «el enemigo a batir es Gran Bretaña. Me parece que tienen más fuerza que Holanda, aunque ésta tiene a su favor el jugar en casa». De Holanda sólo se teme la presencia de Rick Smith (2,21 metros), que jugará en profesionales el año próximo. Pero el gigante holandés no figura en la lista de su país, aunque Díaz Miguel insiste en que llegará a tiempo para medirse a España.

Pese a todo lo dicho con anterioridad, y tras matizar que los jugadores españoles se merecen lo que van a cobrar —casi siete millones por acudir, más otra cantidad por clasificarse—, Díaz



Villacampa.

LA VERDAD

Miguel reconoció que «esta primera fase es de rodaje. Servirá para acoplarnos y los jugadores estarán más mentalizados que en los partidos de preparación. Los jóvenes están bien. El problema con ellos es que no se les puede exigir a jugadores a los que se les ha regalado cinco minutos en la Liga que decidan ahora». Y en esto lleva razón, aunque esos matices valdrán tan sólo contra rivales de más poderío.

Ayer, la Selección entrenó dos veces, mañana y tarde. Todos están a punto. Se olvidaron las lesiones. Hasta hoy por la mañana la FIBA no designará a los árbitros. Estos también van servidos, como sus hermanos de la Federación Europea de Fútbol. También aquí cuecen habas. Esperemos que para los españoles no lo sea tanto.

El rival de hoy

## Gran Bretaña, el amigo americano

R. W. GONZALEZ, enviado especial. GRONINGEN

España debuta esta noche (21 horas) contra la selección de Gran Bretaña. Tras varios años de actuar cada uno de los países que componen el Reino Unido por su cuenta, en este preolímpico vuelven a presentar un solo equipo que representará a las islas. Y lo hacen con un conjunto en el que ocho de los doce jugadores son negros, tres de ellos que actúan en universidades norteamericanas y que más que ingleses son eso, americanos. España ha jugado hasta el momento en ocho ocasiones contra los británicos y en todas ellas ha vencido. España afrontará el partido de hoy con mucha precaución porque los británicos han dado varios sustos en los encuentros preparatorios. No obstante, y comparando el potencial de ambas selecciones, la española debe vencer por más de veinte puntos de diferencia, pese a que el seleccionador diga que es el enemigo a batir del grupo.

# ALPADUR

Orfebrería Plateada  
Otra creación Pedro Durán

**¡¡PRESTAMOS RAPIDOS!!**  
**13'25 %**  
Interés bancario. Largo plazo.  
Con garantía de viviendas, locales y fincas rústicas.  
Cancelamos embargos.  
**CREDIMUR**  
Gran Vía, 6-5.º C. MURCIA  
Teléfonos 210166-214541

## NUEVOS PREMIOS. MAS PEDREAS. ¡Compre ya sus décimos!

lotería nacional  
*La Lotería*

# Levanta una Estrella